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Lots Photos
Marque et 

modèle
Description

Informations

Autres

 Estimation 

basse CHF
 Estimation 

haute CHF 

1
Chanel

J12 Automatic

Montre Chanel J12 Automatic 

Boitier circulaire en acier et céramique, cadran 

circulaire à fond blanc, chiffres arabes et aiguilles 

luminescentes, date entre 4h et 5h, la lunette tournante 

graduée, bracelet articulé en céramique blanche, boucle 

papillon en acier signée

Mouvement automatique

Référence NC 70304

Poids brut : 138,5 g

Diamètre : 40 mm

3 000  4 000

2
Cartier 

Tank Americaine

Montre Cartier Tank Americaine

Boitier rectangulaire en or jaune 18 ct, cadran à fond 

beige, chiffres romains noirs, aiguilles en acier bleu, 

date à 6h, bracelet en crocodile noir signé, boucle 

ardillon en or jaune 18 ct signée

Mouvement automatique

Numérotée 094191

Poids brut : 63.3 gr. 

Dimensions : 45 x 28 mm

4 000 6 000

3
Jaeger LeCoultre

Vintage

Montre Jaeger Le Coultre Vintage 

Boitier légèrement rectangulaire en or jaune 18 ct, 

cadran à fond doré, index batons, la lunette guillochée 

en pointillé, bracelet en crocodile noir signé Audemars 

Piguet, boucle ardillon en plaqué or signée de la maison 

Jaeger Le Coultre

Remontage manuel

Numérotée 1027704

Poids brut : 24.22 gr. 

Dimensions : 33 x 25 mm

1 500 2 000

4

Jaeger LeCoultre

Aston Martin

AMVOX 2 

Chronograph DBS

Edition limitée

Montre Jaeger LeCoultre Aston Martin AMVOX 2 

Chronograph DBS, édition Limitée

Boitier circulaire en titane, cadran à fond noir et 

partiellement squelette, chiffres arabes blancs et index, 

chronographe, étanche 5ATM, fonction lock/unlock, 

réserve de marche de 65h, bracelet en cuir et tissu noir 

signé, boucle déployante signée

Remontage automatique

Numérotée 192.T.25 - 2410166

Edition limitée 530/999

Poids brut : 94.54 gr. 

Diamètre : 44 mm

Boite, surboite, 

certificat d'origine, 

manuel d'utilisation

5 000 7 000

5
Omega

De Ville Co-Axial

Montre Omega de Ville Co-Axial Chronograph, 2007

Boitier circulaire en acier, cadran à fond rouge, index 

batons, chronographe sur fond noir, chronoscope, 

minutes, petites secondes, date entre 11h et 12h, 

étanche 100 mètres, bracelet en crocodile noir signé, 

boucle déployante en acier signée

Remontage automatique

Numérotée 48516131 - 78319382

Poids brut : 105.11 gr. 

Diamètre : 41 mm

Boite, certificat de 

chronomètre, 

document d'ancienne 

garantie, manuel 

d'utilisation

3 000 4 000

6
Hublot 

Classic

Montre Hublot Classic 

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, sans 

chiffre, aiguilles dorées, trotteuse centrale, date à 3h, la 

lunette en or jaune 18 ct à petits clous, étanche 5ATM, 

bracelet en caoutchouc noir signé, boucle déployante 

signée en acier et or jaune 18 ct

Mouvement quartz

Numérotée 1391.2 -425509

Poids brut : 30.9 gr. 

Diamètre : 28 mm

Boite, surboite, mode 

d'emploi
800 1 200
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7
IWC

Portofino

Montre IWC Portofino

Boitier circulaire en acier, cadran gris perle, index 

batons appliqués et chiffres romains, trotteuse centrale, 

date à 3h, étanche 3ATM, bracelet à mailles plates 

tressées, boucle déployante en acier signée

Remontage automatique

Numérotée 5239269

Poids brut : 112.9 gr. 

Diamètre : 40 mm

3 000 4 000

8
Chopard 

Strada

Montre Chopard Strada

Boitier rectangulaire en or jaune 18 ct, cadran à fond 

blanc perlé, index batons et chiffres romains en 

applique, petite seconde à 6h, le bracelet à larges 

mailles ajourées en or jaune 18 ct, boucle papillon en or 

gris 18 ct signée

Mouvement à quartz 

Numérotée 416803-853754

Poids brut : 138.12 gr

Dimensions : 35 x 25 mm

Pochette velours 4 000 6 000

9
A. Le Marquand

Chronograph

Montre A. Le Marquand Chronograph

Boitier circulaire en acier, cadran à fond nacré teinté 

parme, index batons luminescents, chronographe, 

phase de lune à 6h, jour et date à 12h, trotteuse 

centrale, aiguilles luminescentes, la lunette sertie d'un 

double pavage de diamants, étanche 5ATM, bracelet en 

crocodile parme, boucle déployante en acier signée

Remontage automatique

Numérotée 740.44.0665

Poids brut : 95.43 gr. 

Diamètre : 39 mm

Boite 1 000 2 000

10
Rolex 

GMT MASTER

Montre Rolex GMT MASTER

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, seconde 

centrale, aiguilles luminescentes, lunette tournante, 

couronne vissée, index luminescents, chronomètre 

Master, GMT, date à 3h, bracelet en acier et boucle 

déployante signée

Remontage automatique

Référence 78360

Poids brut : 110.25 gr.

Diamètre : 40 mm

10 000            15 000            

11
Gérald Genta

Disney - Mickey

Montre Gérald Genta Disney Mickey

Boitier ovoïde en or jaune 18 ct, cadran à fond nacré et 

chiffres romains, en fond Mickey de plein pied, ses 

mains correspondant aux bouts des aiguilles, la lunette 

sertie de diamants et bagues en diamants, bracelet à 

mailles articulées et ajourées en or jaune 18 ct, boucle 

déployante en acier 

Mouvement à quartz

Numérotée G2779.7-27739

Poid brut : 83.53 gr. 

Dimensions : 30 x 25 mm

4 000              6 000

12

Rolex 

Air-King

Mickey Mouse

Montre Rolex Air-King Mickey Mouse, circa 1990

Boitier en acier, cadran à fond argenté avec Mickey 

Mouse en pieds, index appliqués, aiguilles 

luminescentes, bracelet Oyster en acier, boucle 

déployante signée

Remontage automatique

Poids brut : 65,3 gr.

Diamètre : 34 mm

Boite 4 000              6 000              

13
Jaeger LeCoultre

Reverso Duoface

Montre Jaeger LeCoultre Duoface, 2010

Boitier rectangulaire en or rose 18 ct, cadran principal 

à fond argenté partiellement guilloché, chiffres arabes, 

aiguilles en acier bleu, petite seconde à 6h, au revers le 

cadran à fond noir guilloché, chiffres arabes et index 

batons, night and day, bracelet en crocodile brun, 

boucle ardillon en or rose 18 ct

Remontage manuel

Numérotée 270.2.54 - 1873878

Poids brut :72.89 gr. 

Dimensions : 42 x 27 mm

Boite et surboite, 

bracelet d'origine à 

mailles en or rose 18 

ct avec boucle 

déployante

6 000              8 000

14
Rolex Oyster 

Perpetual Day-Date

Montre Rolex Oyster Perpetual Day-Date

Boitier en or jaune 18 ct, cadran à fond doré, index 

diamants, aiguilles luminescentes, date à 3h, jour à 12h, 

bracelet Oyster en or jaune 18 ct, boucle déployante en 

or jaune 18 ct signée

Mouvement automatique

Poids brut : 114,7 g

Diamètre : 36 mm

10 000            15 000            

Page 2



Catalogue septembre montres et bijoux 21 septembre.xlsx lots

Lots Photos
Marque et 

modèle
Description

Informations

Autres

 Estimation 

basse CHF
 Estimation 

haute CHF 

15
Hermès 

Arceau

Montre Hermès Arceau

Boitier circulaire en acier, cadran à fond gris 

anthracite, chiffres arabes blancs, date à 3h, bracelet en 

cuir lisse noir, boucle ardillon signée

Mouvement à quartz 

Numérotée 2949675

Poids brut : 49.09 gr. 

Diamètre : 38 mm

              1 000               2 000 

16

DuBois 1785

Grand Tonneau 

Calendrier

Montre DuBois 1785 Grand Tonneau Calendrier

Boitier en acier bombé en forme de tonneau, cadran 

gris perle partiellement guilloché, chiffres arabes 

argentés, les aiguilles en acier bleu, jour et mois au 

centre avec phases de lune, bracelet en cuir marron, 

boucle ardillon

Mouvement automatique

Poids brut : 74.5 gr.

Dimensions : 42 x 35 mm

Boite 4 000              6 000              

17
Patek Philippe 

Vintage

Montre Patek Philippe Vintage en or jaune 18 ct

Boitier carré, cadran à fond crème, index batons dorés, 

bracelet solidaire en nailles extra fines et plates, boucle 

clip signée

Remontage manuel

Poids brut : 80.66 gr. 

Dimensions : 27 x 27 mm

3 000              5 000              

18

Omega

Constellation 

Perpetual Calendar

Montre Omega Constellation Perpetual Calendar

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, index 

batons et aiguilles luminescents, chemin de fer, 

trotteuse centrale, date à 3h, la lunette gravée de 

chiffres romains, bracelet à mailles légèrement 

rebondies en acier portant le sigle, boucle papillon 

Mouvement à quartz thermocompensé avec calendrier 

perpétuel

Poids brut : 152.70 gr. 

Diamètre : 42 mm

1 000              1 200              

19 Montre Bracelet

Montre bracelet en or gris 18 ct 

Le cadran à fond gris perle, chiffres arabes noirs, la 

lunette sertie d'un large pavage de diamants et saphirs, 

le bracelet double 

Remontage manuel

Poids brut : 23 g

Dimensions : 36 x 19 mm

500                 900                 

20
Bucherer

Montre-bracelet

Montre-bracelet Bucherer en or gris 18 ct

Boitier circulaire, cadran à fond argenté, index batons, 

la lunette sertie de diamants, bracelet solidaire 

Remontage manuel 

Poids brut : 21.30 gr. 

Diamètre : 15 mm

Expertise Bucherer 2 000              3 000              

21

Omega 

Speedmaster Moon 

IV

Montre Omega Speedmaster Moon IV, 2022

Boitier en acier, cadran de type chronographe à fond 

noir, index luminescents, trotteuse centrale, aiguilles 

luminescentes, la lunette émaillée noir formant 

tachymètre, bracelet en acier signée, boucle déployante 

portant le sigle

Mouvement automatique

Numérotée 82959761 - 031030425001002

Poids brut : 128.62 gr. 

Diamètre : 42 mm

Facture d'achat, Boite, 

surboite, bracelet Nato 

neuf, guide

3 500              4 000              

22

Tissot Heritage

Janeiro

Edition Limitée

Montre Tissot Heritage Janeiro Edition Limitée 

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir et 

marquages dorés, télémètre, tachymètre, petite seconde, 

date à 3h, bracelet en cuir noir signé, boucle déployante 

en acier 

Remontage manuel

Poids brut : 64.30 gr. 

Diamètre : 40 mm

800                 1 200              

23

Blancpain

Automatic

Montre Blancpain 

Boitier circulaire en acier, cadran à fond blanc, chiffres 

romains dorés, chiffres arabes noirs pour le jour, jour 

de la semaine et mois à 12h, phase de lune, quantième 

complet, la lunette en or jaune 18 ct, bracelet en cuir 

noir, boucle ardillon signée en plaqué or 

Mouvement automatique

Numérotée 03832

Poids brut : 43.61 gr. 

Diamètre : 34 mm

Boite de voyage, 

facture de révision 

2017

1 500              2 000              
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24

Rolex 

Oyster Perpetual 

Date

Montre Rolex Oyster Perpetual Date

Boitier circulaire en acier, cadran à fond doré, index 

batons, date à 3h, la lunette cannelée en or jaune 18 ct, 

bracelet oyster en acier et or jaune 18 ct, boucle 

déployante signée

Mouvement automatique

Modèle 78343

Poids brut : 52.77 gr.

Diamètre : 26 mm

1 500              2 000              

25
Rolex 

Oyster Perpetual

Montre Rolex Oyster Perpetual

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, chiffres 

arabes et index batons, index et aiguilles luminescents, 

trotteuse centrale, bracelet oyster, boucle déployante 

signée 

Mouvement automatique

Poids brut : 67.9gr. 

Diamètre : 26 mm

2 000              3 000              

26
Jaeger LeCoultre 

 UItra Thin Moon 39

Montre Jaeger LeCoultre UItra Thin Moon 39, 2015

Boitier circulaire en acier, cadran à fond gris perle, 

index batons, trotteuse centrale en acier bleu, phase de 

lune à 6h, bracelet en crocodile noir signé, boucle 

déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée 176.8.64.S / 3009314

Poids brut : 67.3 gr.

Diamètre : 39 mm

Boite, surboite, 

certificat 

d'authenticité, manuel 

d'utilisation

2 000              3 000              

27

Cartier

Tank

Obus

Montre Cartier Tank Obus, circa 1940

Boitier carré en or jaune 18 ct, cadran à fond gris perle, 

index batons, chiffres arabes, aiguilles en acier bleu, 

petite seconde à 6h, bracelet en python noir signé, 

boucle déployante en or rose 18 ct signée et numérotée 

11673

Remontage manuel, mouvement Jaeger LeCoultre 

numéroté

Signée et numérotée

Poids brut : 35.3 gr.

Dimensions : 25 x 25 cm

Pochette de voyage, 

important dossier de 

factures de 

restaurations et 

révision depuis les 

années 90

6 000              8 000              

28
Cartier                            

Tank anglaise

Montre Cartier Tank Anglaise

Boitier rectangulaire en acier, cadran gris perle 

guilloché, chiffres romains, aiguilles en acier bleu, 

trotteuse centrale, date à 3h, la couronne sertie d'un 

saphir cabochon, bracelet à mailles articulées en acier, 

boucle papillon signée

Mouvement automatique

Numérotée 190507SX - 3511

Poids brut : 102.30 gr. 

Dimensions : 40 x 30 mm

3 000              5 000              

29 Piaget 

Montre Piaget

Le boitier circulaire en or jaune 18 ct, le cadran à fond 

noir, sans chiffre, le bracelet en cuir noir, boucle 

ardillon en or jaune 18 ct signée

Remontage manuel

Numérotée 9015-236394

Poids brut : 23.49 gr. 

Diamètre : 28 mm

900                 1 500              

30

The Longines 

Master Collection

Montre The Longines Master Collection

Boitier circulaire en acier, cadran à fond chronographe 

argenté grain d'orge guilloché, chiffres arabes noirs, 

aiguilles en acier bleu, trotteuse centrale, date à 6h, 

chemin de fer, petite seconde, bracelet en acier avec 

boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée L.2.629.4 / 35037470

Poids brut : 136.1 gr. 

Diamètre : 40 mm

800                 1 200              

31

Breitling

SuperOcean 

Heritage II B20

Montre Breitling SuperOcean Heritage II B20

Boitier circulaire en acier signé, cadran à fond bleu et 

index bâtons, aiguilles luminescentes, date à 6h, 

chemin de fer, la lunette graduée tournante, bracelet en 

caoutchouc bleu, boucle ardillon signée

Mouvement automatique

Numérotée AB2010 / 5026258

Poids brut : 112,6 g

Diamètre : 42 mm

Etui, garantie, 

attestation de 

chronomètre, manuel 

d'utilisation

2 000              3 000              
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32

Jaeger LeCoultre 

Reverso Grande 

Taille

Montre Jaeger LeCoultre Reverso Grande Taille, 2006

Boitier rectangulaire en acier signé, cadran 

rectangulaire à fond gris perle partiellement guilloché, 

chiffres arabes, les aiguilles en acier bleu, petite 

seconde à 6h, bracelet en crocodile bleu nuit, boucle 

déployante signée

Remontage manuel

Numérotée 270862

Poids brut : 61.9 g

Dimensions : 26 x 42 mm

Boite, certificat de 

garantie, manuel 

d'utilisation

3 000              4 000              

33
Chopard 

1000 Miglia

Montre Chopard 1000 Miglia, 90ème anniversaire, 

édition limitée

Boitier circulaire en or jaune 18 ct, cadran à fond blanc 

de type chronographe, chiffres arabes luminescents, 

aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, chemin de 

fer, tachymètre, bracelet en cuir brun signé, boucle 

déployante en acier

Remontage automatique

Numérotée 2007324

Poids brut : 163.95 gr. 

Diamètre : 46 mm

6 000              10 000            

34

Tissot

T Touch Solar 

Connect

Montre Tissot T Touch Solar Connect, 2022

Boitier circulaire en titane, cadran à fond noir en partie 

digital, fonction heure, météo, navigation, activité, la 

lunette graduée formant boussole, bracelet en titane 

avec boucle déployante signée

Mouvement connecté à quartz tactile solaire

Numérotée T121420A - 43671207A

Poids brut : 133.3 gr.

Diamètre : 47 mm

Boite, garantie en 

cours jusqu'en 2023
600                 800                 

35

Breitling 

Chronomètre 

Emergency

Montre Breitling Chronomètre Emergency

Boitier circulaire en titane, cadran à fond bleu nuit, 

chiffres arabes et index blancs, chronographe, double 

chronographe, fonction flyback, sonnerie, date, 

affichage des jours, affichage des mois, réveil, bracelet 

en titane avec boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée E76321

Poids brut : 135.81 gr. 

Diamètre : 43 mm

Montre développée en partenariat avec Dassault 

Aviation 

Boite, alarme, 

instructions, malette, 

attestation de 

chronomètre, cassette 

VHS, maillons 

supplémentaires

              3 000               4 000 

36
Omega

De Ville

Montre Omega de Ville 

Boitier en acier, cadran à fond gris anthracite, index 

batons, bracelet en crocodile noir brillant, boucle 

ardillon

Remontage manuel

Poids brut : 28.62 gr. 

Diamètre : 34 mm

500 700

37

Porsche Design

Dashboard

Automatic

Montre Porsche Design Dashboard Automatic

Boitier circulaire en titane, le cadran à fond rouge, 

chiffres arabes, chronographe, date entre 4h et 5h, 

tachymètre,  bracelet en titane, boucle papillon signée

Remontage automatique

Numérotée 6612 10/2 - 185.128

Poids brut : 126,33 gr. 

Diamètre : 42 mm

                 800               1 200 

38
Cartier

Roadster

Montre Cartier Roadster en or jaune 18 ct

Cadran à fond argenté en dégradé partiellement 

guilloché, chiffres arabes bleus, aiguilles en acier bleu 

luminescentes, trotteuse centrale, date à 3h, chemin de 

fer central, bracelet à mailles articulées signé, boucle 

papillon signée 

Mouvement automatique

Numérotée 2524 - 829091CD 

Poids brut : 214.6 gr.

Dimensions : 50 x 38 mm

Ecrin 8 000              10 000            

39
Rolex 

Oyster Perpetual

Montre Rolex Oyster Perpetual

Boitier circulaire en acier, cadran à fond bleu nuit, 

chiffres arabes et index batons, index et aiguilles 

luminescents, trotteuse centrale, bracelet Oyster, boucle 

déployante signée 

Mouvement automatique

Poids brut : 71.6 gr. 

Dimensions : 31 mm

4 000              5 000              

40
Audemars Piguet

Promesse 

Montre Audemars Piguet Promesse

Boitier rectangulaire en acier, cadran à fond bleu ciel, 

chiffres romains et index batons, la lunette sertie de 

brillants, spinelle cabochon sur la couronne, bracelet en 

acier à mailles tressées, boucle papillon signée

Mouvement à quartz 

Numérotée F19845

Gravée au revers

Poids brut : 81.38 gr. 

Dimensions : 38 x 20 mm

800                 1 000              
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41

Zenith 

El Primero Rainbow 

Automatic

Montre Zenith El Primero Rainbow Automatic

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, index 

bâtons, aiguilles luminescentes, petite seconde, date 

entre 4h et 5h, chronographe, la lunette graduée 

formant tachymètre, le bracelet en acier, boucle 

papillon signée

Mouvement automatique

Poids brut : 128,3 g

Diamètre : 40 mm

              1 500               2 000 

42 Jaeger LeCoultre

Montre Jaeger LeCoultre

Boitier rectangulaire en or jaune 18 ct, index batons 

noirs, lunette guillochée de losanges sur les côtés, la 

couronne sertie d'une pierre brune en cabochon, 

bracelet en lézard noir, boucle ardillon

Remontage manuel

Numérotée 1293629

Poids brut : 26,7 gr.

Dimensions : 35 x 25 mm

1 500              2 500              

43
Tissot

Chronographe

Montre Tissot Chronographe

Boitier circulaire en plaqué or, cadran à fond blanc de 

type chronographe, chiffres arabes dorés, trotteuse 

centrale en acier bleu, petite seconde, lunette interne 

formant tachymètre, lunette externe à petites 

cannelures, bracelet en cuir noir signé, boucle ardillon 

signée

Mouvement automatique

Poids brut : 70.7 gr.

Diamètre : 40 mm

500                 700                 

44

Louis Vuitton

Tambour 

Chronograph

Montre Louis Vuitton Tambour Chronograph

Le boitier en acier, le cadran à fond bleu avec un 'V' 

central, chiffres arabes et index batons luminescents, 

trotteuse rouge, date entre 4h et 5h, fonction 

chronographe, la lunette externe gravée Louis Vuitton, 

le bracelet en cuir bleu marine signé, boucle déployante 

signée

Mouvement automatique

Numérotée TE9932 

Poids brut : 104.62 gr.

Diamètre : 44 mm

Boite, surboite, 

garantie internationale 

et livret

              3 000               3 500 

45
Omega

Speedmaster

Montre Chronographe Omega Speedmaster 

Boitier circulaire en acier, cadran à fond gris perle, non 

étanche, aiguilles luminescentes, lunette tachymètre en 

or jaune 18 ct, petite seconde, jour et mois à 12h, 

bracelet en crocodile brun signé, bouche ardillon en 

acier portant le sigle

Remontage automatique

Poids brut : 74,2 gr.

Diamètre : 38 mm

Boite               1 500               2 000 

46

Omega

Seamaster GMT 

Aqua Terra

Montre Omega Seamaster GMT Aqua Terra, 2016

Boitier circulaire en acier, cadran de type 

chronographe, à fond bleu nuit guilloché de rainures 

verticales, index triangle et aiguilles luminescents, 

lunette interne formant chronomètre, date à 6h, bracelet 

en cuir noir signé, boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée 86745298

Poids brut : 124 gr.

Diamètre : 45 mm

Boite, surboite, carte 

d'authenticité, manuel 

d'utilisation

4 000              6 000              

47

Rolex 

Oyster Perpetual 

Date

Submariner

Montre Rolex Submariner Date, 1987

Boitier circulaire en acier, cadran à fond bleu, sans 

chiffre, index appliqués et aiguilles luminescentes, date 

à 3h, lunette tournante graduée émaillée bleu et or 

jaune 18 ct, bracelet Oyster en acier et or jaune 18 ct, 

boucle déployante signée

Mouvement automatique

Référence 16803

Poids brut : 133.9 gr.

Diamètre : 40 mm

Garanties 

internationales de 

service en 1999 et 

2007

7 000              12 000            

48

Rolex Oyster 

Perpetual Date

GMT Master II

Montre Rolex Oyster Perpetual Date GMT Master II, 

1994

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir, sans 

chiffre, index appliqués et aiguilles luminescents, date 

à 3h, lunette graduée tournante noir et or jaune 18 ct, 

bracelet Oyster en acier et or jaune 18 ct, boucle 

déployante signée

Mouvement automatique

Référence 16713

Poids brut : 134.6 gr

Diamètre : 40 mm

Boite 9 000              14 000            
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49

Omega 

Seamaster 

Professional Planet 

Ocean

Montre Omega Seamaster Professional Planet Ocean, 

2014

Boitier circulaire en acier, cadran à fond noir de type 

chronographe, index batons et aiguilles luminescents, 

date à 6h, trotteuse centrale, petite seconde, lunette 

graduée tournante, bracelet en caoutchouc avec 

surpiqures oranges, boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée 85895521

Poids brut : 175.9 gr.

Diamètre : 44 mm

Boite, surboite, 

facture d'achat, carte 

de garantie, manuel 

d'utilisation

3 200 3 800

50
Chanel 

J12 Chronograph

Montre Chanel J12 Chonograph Automatic 

Boitier circulaire en acier et céramique blanche, cadran 

de type chronographe, à fond blanc, chiffres arabes 

noirs, aiguilles luminescentes, date entre 4h et 5h, 

chemin de fer, la lunette sertie d'un double pavage de 

brillants, bracelet en céramique blanche signé, boucle 

papillon signée

Mouvement automatique

Numérotée LD 98273

Poids brut : 165 gr. 

Diamètre : 42 mm

5 000 7 000

51
Patek Philippe 

Nautilus

Montre Patek Philippe Nautilus Lady

Boitier coussin en or jaune 18 ct, cadran circulaire gris 

anthracite guilloché de stries, fond clippé, index bâton 

appliqués, aiguilles bâtons, dateur par guichet à 3h,  

lunette lisse en or jaune, couronne cannelée, bracelet en 

or jaune 18 ct à double plis, boucle déployante en or et 

acier signée

Mouvement à quartz

Référence 4700/1J-SCI - Numéro de boite 553488

Poids brut : 82,1 g

Dimensions : 28 x 25 mm

Révision complète 

avril 2022, étui 
8 000 12 000

52
Audemars Piguet 

Royal Oak

Montre Audemars Piguet Royal Oak Lady

Boitier octogonal en acier, cadran à fond argenté, index 

argentés appliqués, trotteuse centrale, date à 3h, la 

lunette sertie de 32 diamants ronds, bracelet en 

crocodile blanc signé, boucle déployante signée

Mouvement automatique

Numérotée 88897 - 0758

Poids brut : 61.8 gr. 

Diamètre : 33 mm

Boite, surboite 8 000 12 000

53
Chopard

Strada

Bague jonc Chopard Strada en or jaune 18 ct, la partie 

centrale ornée d'un double pavage de diamants (42 

diamants taille brillant)

Signée et numérotée 826435 - 6008796

Poids brut : 14,3 gr.

Taille : 50

Ecrin 1 800 2 500

54
Piaget 

Possession

Bague Piaget Possession en or jaune 18 ct, la partie 

centrale mobile ornée de brillants

Signée et numérotée A79039

Poids brut : 17,7 gr. 

Taille : 51
1 500 3 000

55
Piaget 

Possession

Bague Piaget Possession en or jaune 18 ct, inscription 

Possession, un anneau mobile orné d'un brillant

Signée et numérotée D40865

Poids brut : 11,8 gr.

Taille : 51
1 000 2 000

56
Van Der Bauwede

Snake

Paire de créoles ovoides Van Der Bauwede Snake en or 

gris 18 ct et pavage de diamants blancs (0.79 ct), 

saphirs noirs et saphirs roses

Signées

Poids brut : 10.86 gr.

Longueur : 40 mm

5 000 7 000

BIJOUX

Page 7



Catalogue septembre montres et bijoux 21 septembre.xlsx lots

Lots Photos
Marque et 

modèle
Description

Informations

Autres

 Estimation 

basse CHF
 Estimation 

haute CHF 

57

Chopard

Happy Hearts 

Diamonds

Bague Chopard modèle Happy Hearts Diamonds en or 

rose 18 ct pavée de brillants, la partie centrale en forme 

de cœur vitrée contenant un diamant mobile 

Signée et numérotée 82/2748-20 / 9709327

Poids brut : 13,4 gr.

Taille : 50

Ecrin 2 000 3 000

58

Chopard 

Happy Hearts

Diamonds

Bague Chopard Happy Hearts Diamonds en or jaune 18 

ct, pavage de diamant (2,70 ct au total), au centre un 

diamant mobile (0.05 ct)

Signée et numérotée 9646117

Poids brut : 11.86 gr. 

Taille : 54

Certificat et écrin 2 500 3 500

59

Paire de petites créoles boule en or rose 18 ct

Poids brut : 4.96 gr. 

Diamètre : 13 mm

200 300

60 Bucherer

Collier et son pendentif Bucherer en or jaune 18 ct orné 

d'un quartz rose à facettes ponctué de brillants

Signé

Poids brut : 3.92 gr. 

Longueur collier : 42 cm

Diamètre quartz : 8 mm

250 300

61
Pomellato

M'Ama Non M'Ama

Bague Pomellato M'Ama Non M'Ama en or jaune 18 ct 

ornée d'une pierre de lune ovoïde 

Signée et numérotée

Poids brut : 3.48 gr. 

Taille : 49
600 800

62
Pomellato

M'Ama Non M'Ama

Bague Pomellato M'Ama Non M'Ama en or jaune 18 ct 

ornée d'une topaze bleue

Signée et numérotée 

Poids brut : 3.54 gr. 

Taille : 52
600 800

63

Bague tank en or gris 18 ct, partiellement pavée de 10 

diamants ronds 

Poids brut : 10,93 gr. 

Taille : 47 700 900

64 Gilbert Albert

Bague Gilbert Albert en or gris 18 ct perlé

Signée

Poids brut : 7.93 gr. 

Taille : 50 500 700

65

Broche épingle gerbe en platine 950 et pavage de 

brillants

Poids brut : 9.63 gr. 

Dimensions : 80 x 20 mm 600 800

66

Bague dôme en or gris 18 ct ornée de lignes de 

diamants en vaguelettes 

Poids brut : 9.87 gr. 

Taille : 55 600 800
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67 Van Cleef & Arpels 

Bague Van Cleef & Arpels en or jaune 18 ct formant un 

chevron orné d'une agate blanche et de diamants taillés 

en brillant

Signée, datée 1976 et numérotée

Poids brut: 5.22 gr.

Taille 45

Ecrin 1 400 1 800

68 Bucherer

Bague Bucherer modèle croisé en or gris 18 ct et 

pavage de brillants

Signée 

Poids brut : 4.12 gr. 

Taille : 53
250 400

69

Boucles d'oreilles en or jaune et or gris 18 ct ponctuées 

de brillants 

Poids brut : 5.93 gr.

250 300

70

Collier papillons en or gris 18 ct, or jaune 18 ct et 

brillants sur les ailes des papillons

Poids brut : 3.3 gr.

Longeur : 40 cm                                              200 300

71
Pomellato 

Capri

Bague Pomellato Capri en or jaune 18 ct ornée d'un 

quartz blanc facetté

Signée et numérotée 

Poids brut : 7.05 gr. 

Taille : 53
1 000 1 200

72

Bague en or jaune 18 ct, formée de deux agrafes 

ajourées, en son centre un saphir orangé ovale en serti 

griffe (environ 6 x 13.30 mm), entourage de deux 

diamants taille ronde (environ 0.05 ct chaque), pavage 

de brillants

Poids brut : 7.5 gr.

Taille 49

800                 1 200              

73

Pendentif en or jaune 18 ct ornée d'une perle de culture 

circulaire blanc irisé

Avec sa chaine en or 18 ct 

Poids brut : 6.40 gr. 

Diamètre perle : 11.5 mm
250 300

74 Messika

Bague Messika en or gris 18 ct, formée d'une multitude 

de filins sertis de diamants taillés en brillant

Signée

Poids brut : 13.57 g

Taille 53
Boite 2 000 3 000

75
Bulgari

B Zéro1

Bague Bulgari B Zéro1 en or gris 18 ct 

Signée et numérotée

Poids brut : 13.28 gr. 

Taille 63 600 800

76

Pendentif en argent 925 orné de deux saphirs bleu-vert 

ovoïdes et brillants, avec sa chaine en argent 925 

Poids brut : 2.41 gr. 

Longueur chaine : 46 cm

Longueur pendentif : 26 mm
150 200
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77
Roger Dubuis

La Croix

Parure Roger Dubuis La Croix en or rose 18 ct 

comprenant un pendentif toutes faces orné de croix 

pavés de brillants (avec sa chaine en or rose 18 ct), et 

une paire de boucles d'oreilles pendantes de modèle 

similaire 

Signés et numérotés 0100274 et 0100226

Poids brut : 17,9 gr.

Longueur Chaine : 41 mm

Dimensions pendentif : 20 x 7 mm

Longueur boucles : 30 mm

Ecrin 1 000 1 900

78 Christian Dior

Collier ras le cou composé de perles de culture triple 

rang Christian Dior, les perles séparées par des bagues 

en strass, la partie centrale en plaqué or à décor ajouré 

de perles en chute et strass

Signé

Poids brut : 96.13 gr. 

Longueur : 35 cm

300 400

79 Yves Saint Laurent

Collier Yves Saint Laurent en pierres d'imitation et 

bronze doré formé de trois rangs de billes orné au 

centre d'un motif géométrique orné de trois strass, le 

fermoir souligné d'une ligne de strass

Poids brut : 192.8 g

Provenance : collection Catherine Deneuve et Yves 

Saint Laurent, vente Christie's Paris, 24 janvier 2019

500 700

80 Gucci

Collier fantaisie Gucci composé d'une chaine en métal 

doré et d'un pendentif à la tête de lion, retenant dans sa 

gueule une topaze

Signé

Poids brut : 22.12 gr. 

Longueur chaine : 60 cm

80                   120                 

81

Bracelet jonc rigide semi-ouvert torsadé en or jaune 22 

ct orné de deux têtes de serpent, les yeux en rubis

Poids brut : 67.2 gr.

Dimensions : 75 x 60 mm
3 500              4 000              

82
Cartier 

Love

Boucles d'oreilles Cartier modèle Love en or jaune 18 

ct, signées et numérotées 420265

Largeur 5,7 mm

Poids brut : 8.3 gr.
 Ecrin 1 500              2 000              

83 Cartier

Bague Cartier Panthère semi-rigide en or jaune 18 ct 

ciselée au naturel, ornée de deux émeraudes poire

Signée et numérotée 62224B

Taille 50

Poids brut : 23,2 gr.
 Ecrin 5 000              7 000              

84

Bague jonc rigide en or jaune et or gris 18 ct, en son 

centre un diamant taille ancienne (environ 0.8 ct), léger 

pavage de brillants

Taille 55

Poids brut : 17.8 gr. 
1 000              1 500              

85
Bulgari

Monete 

Collier long Bulgari Monete, édition spéciale 2021

En or jaune 18 ct, retenant en pampille deux pièces de 

monnaie antique en argent, au revers gravées "Roma- 

M. Commodus Aug. A.D. 180. 192" et "Thrace-

Apollonia Pontika 450-400 b.C." , le tour de cou maille 

forçat, ponctué de boules et de cylindres sertis de 

diamants taillés en brillant

Signé et numéroté

Long.: 56 cm

Poids brut : 41.24 gr.

 Boite, surboite, 

certificat 

d'authenticité, carte 

d'authenticité 

8 000              12 000            
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86

Bague jonc en or jaune 18 ct ornée de diamants taille 

baguette et taille ronde

Avec arceau central pour réduire la taille 

Taille : 51

Poids brut : 6.75 gr. 
800                 1 000              

87
Bulgari 

B Zero1 Roma

Bague B.Zero1 Roma de Bulgari, en or rose 18 ct et 

céramique bronze

Largeur 12 mm

Signée et numérotée CTK133

Taille 55

Poids brut : 10.50 gr.

 Ecrin 700                 900                 

88

Collier de perles de culture double rang, un très beau 

fermoir en or jaune 14 ct orné d'émeraudes rondes 

formant marguerite, ponctué de brillants

Longueur : 52 cm 

Poids brut : 75.3 gr. 

Diamètre perles : 6.5 mm environ

600                 800                 

89

Bracelet en argent 925 à motif quadrifoglio ponctué de 

deux pierres blanches d'imitation

Poids brut : 2.98 gr. 

Longueur : 19.5 gr. 80                   120                 

90

Bague "gourmette" en or jaune 14 ct ornée en son 

centre d'un rubis cabochon dans un entourage de 18 

diamants (environ 0,18 ct)

Poids brut : 9.3 gr.

Taille : 56
Garantie Wempe 500                 1 000              

91
Bulgari

B Zero1

Boucles d'oreilles pendantes Bulgari B Zero1 en or 

jaune 18 ct, topaze bleue, citrine, péridot, améthyste et 

brillants (F-G-VVS-VS 0.90 ct) en chute

Signées et numérotées 343193

Poids brut : 22.2 gr. 

Longueur : 8 cm

Boite, surboite, 

certificat 

d'authenticité 

5 000              6 000              

92

Bague en or gris 18 ct orné d'une émeraude taille 

émeraude dans un double entourage de brillants

Inspiration Art Déco

Poids brut : 5.80 gr. 

Taille 53

Dimensions pierre : 65 x 50 mm

1 200              1 500              

93

Pendentif en or gris 18 ct orné d'entrelacs et rinceaux 

feuillagés, ponctué de brillants et de trois diamants 

ronds en serti griffe plus importants (environ 0.15 ct 

chaque)

Avec sa chaine solidaire en or gris 18 ct 

Poids brut : 13.03 gr.

Dimensions pendentif : 50 x 40 mm

800                 1 200              

94

Bague en or gris 18 ct ornée d'un rubis taille ovale 

(environ 9 x 7 mm) dans un entourage de brillants 

Poids brut : 5.68 gr. 

Taille 60 1 200              1 500              
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95 Victoria Casal

Pendentif Victoria Casal en or gris 18 ct orné d'un carré 

en nacre rosée ponctué d'une ligne de brillants, avec sa 

chaine en or gris 18 ct 

Signé

Poids brut : 4.40 gr. 

Longueur chaine : 42 cm

Longueur pendentif : 22 mm

300                 400                 

96

Demi-alliance américaine en or gris 18 ct ornée de 7 

diamants taille ronde (environ 0.15 ct chaque)

Poids brut : 2.4 gr. 

Taille 51 500                 700                 

97

Boucles d'oreilles en or gris 18 ct pavées de brillants et 

ornées d'une émeraude cabochon

Poids brut : 9 gr.

Longueur : 22 mm 400                 500                 

98

Importante bague marguerite en or gris 18 ct, centrée 

d'un saphir bleu (ébrêché) dans un entourage de 12 

diamants ronds 

Poids brut : 8.6 gr.

Taille : 52

Dimensions pierre : 10.8 x 10.4 mm

600                 800                 

99
Chopard 

Happy Diamonds

Boucles d'oreilles Chopard Happy Diamonds en or gris 

18 ct, le cœur en chute orné sur chaque de 16 brillants 

(environ 0.48 ct total FC), un diamant mobile sur 

chaque (environ 0.20 ct total FC)

Signées et numérotées 6253986

Poids brut : 13.5 gr.

Longueur : 27 mm

Boite, certificat 

d'authenticité
3 000              4 000              

100

Bague de type chevalière en or gris 18 ct ornée en son 

centre d'une plaque en lapis lazuli (environ 12 x 10 

mm), pavage de brillants sur l'épaulement 

Poids brut : 6.80 gr. 

Taille 61
600 800

101 Chanel Vintage

Importante broche Chanel Vintage en plaqué or ornée 

de pierres de couleurs, avec une perle de baroque en 

chute

Signée 

Poids brut : 73.82 gr. 

Dimensions : 12 x 7 cm

Boite 100                 200                 

102 Chanel

Important collier en métal doré comprenant une chaine 

à maillons en 8 et un pendentif circulaire orné de 

végétaux et perlé sur les contours

Signé

Poids brut : 94.3 gr. 

Longueur : 80 cm

Diamètre pendentif : 50 mm

500                 700                 

103

Bague en or jaune 14 ct sertie d'une importante 

améthyste en serti griffe, épaulement formé par six 

brillants

Poids brut : 4,9 gr.

Taille 53
300                 400                 
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104

Boucles d'oreilles en or jaune 18 ct, chacune ornée 

d'une améthyste taille poire

Poids brut : 1.4 gr.

120                 150                 

105

Pendentif en perles de tahiti gris irisé de forme goutte 

sur une monture en or gris 18 ct, avec sa chaine à 

mailles torsadées en or gris 18 ct

Poids brut : 3.12 gr. 

Longueur : 44 cm 

Dimensions perle : 16 x 11 mm

300 400

106

Bague semi ouverte en or gris 18 ct, l'anneau composé 

de petites billes brillantées, ornée d'une perle gris irisé 

de Tahiti ronde

Poids brut : 2.5 gr

Dimensions perle : 10.2 mm

Taille modulable

150 200

107

Bracelet articulé en or blanc 18 ct, alternativement 

composé de quadrifoglio et rectangles ajourés et ornés 

d’un pavage de diamants (3,9 carats) et 84 rubis ronds 

et rectangulaires 

Inspiration Art Déco

Poids brut : 44,2 g

Longueur : 190 mm

Pochette Gubelin, 

passeport
2 000 3 000

108

Solitaire en or gris 18 ct, le diamant central environ 

0.85 ct taille ancienne

Poids brut : 2.6 gr. 

Taille : 56 1 000              1 200              

109

Broche épingle en or gris 18 ct ornée d'un diamant rond 

(environ 1.6 ct)

Poids brut : 6.2 gr.

Longueur : 70 mm 3 400              3 600              

110

Bague en or blanc 18 ct, perle grise de tahiti (diamètre 

9.82), ornée de diamants sur le côté. Diamant central 3 

ct

                                                                 

Poids brut : 6.6 gr

Taille 54     
7 000              9 000              

111

Bague marguerite en or gris 18 ct ornée d'un diamant 

central (environ 1.1 ct) dans un entourage de 8 

diamants (environ 0.1 ct chaque) 

Poids brut : 5.40 gr. 

Taille 53
2 000 3 000

112

Collier ras le cou composé de trois rangs de perles de 

culture, le fermoir en or gris 18 ct et pavage de diamant 

dans l'esprit Art Déco 

Poids brut : 105.1 gr. 

Longueur : 40 cm

Diamètre perle : 8 mm environ

1 000 1 500
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113

Pendentif en or gris 18 ct orné d'une émeuraude ronde 

dans un entourage de 7 brillants (environ 0.07 ct 

chaque) 

Poids brut : 4.6 gr.

Longueur : 20 mm
200 300

114

Alliance américaine en or gris 18 ct ornée de 20 

diamants ronds (environ 0.09 ct chaque)

Poids brut : 5.7 gr.

Taille 54 600 800

115

Bague Rose en or rose 18 ct ornée d'une importante 

fleur stylisée pavée de rubis 

Poids brut : 9.9 gr. 

Taille 53
1 400 1 600

116 Christian Dior

Collier ras le cou fantaisie Christian Dior composé d'un 

double chaine reliée par des feuilles pavées de strass

Signé

Poids brut : 12.66 gr. 

Longueur : 35 cm
200                 300                 

117 Christian Dior

Bracelet fantaisie Christian Dior composé de feuilles 

ornées de strass

Signé

Poids brut : 11 gr. 

Longueur : 19 cm
150                 200                 

118

Bague en or jaune 18 ct pavée de perles de cultures 

blanches et ponctuée de brillants

Poids brut : 8.2 gr. 

Taille 52 400 600

119

Boucles d'oreilles en or jaune 18 ct à décor 

géométrique ornées de péridots et citrines

Poids brut : 6.5 gr.

Longueur : 20 mm 300 400

120

Boucles d'oreilles en or jaune 18 ct, tête de panthère en 

chute pavée de brillants tenant un cercle pavé de 

brillant dans sa gueule, les yeux en émeraude 

Poids brut : 8.5 gr. 350                 400                 

121

Bracelet en or jaune 18 ct double tête de panthère 

pavées de brillants réunies par un cercle pavé de 

brillants, les yeux en émeraude

Poids brut : 13.9 gr.

Longueur : 20 cm
550                 700                 

122

Collier en or jaune 18 ct, double tête de panthère 

pavées de brillants, les yeux en émeraude 

Poids brut : 22 gr. 

Longueur : 45 cm 800                 1 000              
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123

Bracelet jonc en or jaune 18 ct, orné d'une tête de 

panthère partiellement émaillé noir, les yeux en 

émeraude, l'animal tenant dans sa gueule un anneau 

fermoir pavé de brillants

Poids brut : 40.65 gr.
1 800              2 200              

124

Broche en or jaune 18 ct mat à motif de rubans et 

fleurettes, ponctuée de brillants et d'une pierre noire en 

chute

Poids brut : 8.3 gr.

Dimensions : 40 x 40 mm
400                 600                 

125

Boucles d'oreilles pendantes en or jaune 18 ct ornées 

de perles turquoises en chute 

Poids brut : 5.25 gr. 

Longueur : 50 mm
200 300

126

Importante bague jonc en or gris 18 ct centrée d'un 

cœur en turquoise dans un entourage de diamants 

blancs et cognacs

Poids brut : 22.62 gr. 

Taille 54
1 000              1 500              

127

Pendentif ligne en or rose 18 ct orné d'un pavage de 

brillants (0,19 ct, Si), avec sa chaine en or rose 18 ct

Poids brut : 5.3 gr. 

Longueur pendentif : 30 mm

Longueur chaine : 43 cm
400                 500                 

128 Bucherer

Pendentif cercle en or rose 18 ct pavé de brillants par 

moitié, avec sa chaine en or rose 18 ct solidaire

Signé

Poids brut : 4.6 gr. 

Diamètre pendentif : 8 mm

Longueur chaine : 45 cm

400                 500                 

129

Importante bague en or jaune 14 ct, les pétales ornés de 

brillants, les pistils formés par une perle de culture 

circulaire, le feuillage en or gris 14 ct mat

Poids brut : 10.1 gr.

Taille 56                                                                              400                 600                 

130
Pomellato

M'Ama

Bracelet jonc rigide Pomellato M'Ama en or jaune 18 

ct, orné en son centre d'une pierre de lune cabochon

Signé

Numéroté C170076495

Poids brut : 5.02 gr.

Taille S 

600 800

131

Bague en or rose 18 ct ornée d'une aigue marine taille 

ronde dans une entourage de zircons, monture ajourée 

Poids brut : 6,2 gr.

Taille : 48

Diamètre pierre : 10.2 mm
350                 500                 
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132

Bague en or jaune 18 ct ornée d'une importante pierre 

vert clair taille coussin en serti griffe, 4 brillants, 

monture ajourée

Poids brut : 4,1 gr.

Taille : 51

Dimensions pierre : 14 x 12 x 7 mm

800                 1 200              

133 Gilbert Albert

Boucles d'oreilles Gilbert Albert en or gris 18 ct perlé 

et froissé, chacune ornée d'une perle de culture ovoïde

Signées

Poids brut : 8.25 gr. 

Longueur : 30 mm
1 000 1 200

134

Bague jonc en or gris 18 ct orné de nacre et de topaze 

bleue en entrelacs, pavage de brillants en forme de 8

Poids brut : 11.3 gr. 

Taille 55 700 900

135

Van Cleef & Arpels

Frivole Très Grand 

Modèle

Clip pendentif Van Cleef & Arpels Frivole très grand 

modèle en or jaune 18 ct, orné de diamants ronds (0.42 

ct), avec sa chaine double en or jaune 18 ct

Signé et numéroté JA594909

Poids brut : 20.3 gr.

Longueur chaine : 45 cm (pouvant se mettre en simple 

en sautoir)

Dimensions pendentif : 30 x 30 mm

Boite, certificat 

d'authenticité, conseils 

de soin

5 000 6 000

136
Van Cleef & Arpels

Rose de Noël

Boucles d'oreilles Van Cleef & Arpels Rose de Noël en 

or jaune 18 ct, chacune ornée d'un diamant en son 

centre

Signées et numérotées B3162

Poids brut : 12.16 gr. 

Dimensions : 20 x 20 mm

4 000 5 000

137

Ensemble de trois bracelets joncs en or jaune, or gris et 

or rose 18 ct, à décor perlé

Poids brut : 36.11 gr.

1 500 2 000
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